

Łódź, 4 sierpnia 2015r.

PN/13/2015/78

Dotyczy: **Postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.:** Rewitalizacja i kompleksowa modernizacja Teatru Studyjnego PWSFTViT w Łodzi - etap IV"; Nr sprawy: **PN/13/2015**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Brak w zakresie robót elektrycznych rozdzielnic RG – prosimy o potwierdzenie możliwości uruchomienia obiektu po zakończeniu robót.

Odpowiedź: Na bieżącym etapie inwestycji rozdzielnia główna RG jest poza zakresem opracowania. W Zakres opracowania wchodzi wykonanie zestawu zasilającego wraz z wewnętrzną linią zasilającą. Zasilanie poszczególnych tablic bezpiecznikowych przewidziano z istniejącej rozdzielni tymczasowej. Montaż docelowej rozdzielni głównej RG został przewidziany w kolejnym etapie inwestycji. Powyższe Zamawiający wskazał w SIWZ w punkcie 3 ppkt 12.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, czy udzielone już odpowiedzi dla unieważnionego poprzednio przetargu PN/12/2015 są aktualne dla aktualnego postępowania.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi udzielone w postępowaniu PN/12/2015 są wciąż aktualne dla postępowania PN/13/2015. Zamawiający jednocześnie zwraca uwagę, by Wykonawcy przy analizie odpowiedzi, które wpłynęły w postępowaniu PN/12/2015 uwzględnili zmniejszony zakres w postępowaniu PN/13/2015.

Zamawiający jednocześnie oświadcza, że pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.